

# День Знаний

*А у нас в саду веселье.  
Начался учебный год.  
Поздравляем всех, с Днем знаний.  
Много нового нас ждет.*

Быстро пролетело лето, и мы вновь встречаемся в стенах любимого детского сада на празднике – День знаний. Традиция праздновать начало учебного года объединила многие поколения детей, педагогов и родителей: без преувеличения, его отмечают все, от воспитанников детских садов до людей, давно уже окончивших школу. Это наш общий праздник.

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая полоса в жизни дошкольников: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

Поздравить с Днём знаний наших воспитанников пришли сказочные персонажи: великий Мудр и Василиса Премудрая. Дети участвовали в интерактивном представлении «Приключение великого Мудра в стране Знаний». Сказочные персонажи: великий Мудр, Василиса Премудрая и Волк порадовали детей. Ребята отвечали на вопросы, отгадывали загадки, выполняли задания на внимание, много шутили и смеялись.



Также в каждой возрастной группе воспитатели (Молдованова Н.В., Соколова С.В., Архирейская С.В.) провели тематические беседы и мероприятия.

